

每禮拜三上午十時卅分的迦南團契的研經時刻，今年將探討聖經中的食物，尤其是「果子」。

聖經中記載了許多的果樹，無花果樹是其中之一；因為起初神創造天地時，設立了伊甸樂園，其中就有無花果樹（創 3:7）。

神創造了千千萬萬的樹木，其中丁香樹開了花，從不結果子；無花果樹從不開花，卻結果累累，難怪保羅在羅馬書時感嘆：「深哉，豐富的智慧 and 知識！...。萬有都是本于祂，倚靠祂，歸于祂，願榮耀歸給祂，直到永遠，阿們！」

聖經中有無花果、葡萄、橄欖、右榴、杏仁、番石榴等等，數不盡！

這個月，我們細心查考無花果。

無花果，在以色列國境內，到處都可看到，此樹在創始記和啓示錄中都有記載。

無花果樹是神賜福的象徵，因為神應許選民要進入迦南美地時，那地被形容為：「有泉、有源.....有無花果樹.....」（申 8:7-8）；而且當摩西打發探子去窺探迦南地，探子們帶回三樣的土產，其中之一就是無花果（民 13:23）。

為何聖經中經常提到無花果呢？

無花果對人類有何益處？

無花果對信徒有何教訓？

歡迎你來，一同探討，尋找聖經給我們的答  
案！

這個周末（八月十六日至十九日）前往達拉斯市，將在禮拜六下午二時，應邀在達拉斯第一華人浸信會按立蘇勇傳道為牧師典禮中，擔任對受按者傳講勉勵詞，我將藉保羅所寫的的林後 4:1-9 思想「神僕人的七要」，請為我禱告。

蘇勇弟兄來自香港，廿多前加入西南華人浸信教會為會友，在 Micron 電腦公司擔任電腦工程師，廿年前被公司調至達拉斯市，一直在達拉斯第一華人浸信會聚會，參加事奉、被按立為執事，稍後被選為執事會主席。在專業工作中，回應神的呼召，進入達拉斯神學院接受裝備，四年前畢業後就在母會事奉至如今。

本人有幸主持蘇勇弟兄的婚禮、見證他的畢業和事奉，今周末同證神的揀選，按立為牧者，牧養群羊，這是主給我的恩典！